

## Dados do Pedido

Protocolo	23480000634201688
Solicitante	IBRAIM SUED LIMA CHAVES
Data de abertura	13/01/2016 02:16
Orgão Superior Destinatário	MEC – Ministério da Educação
Orgão Vinculado Destinatário	IF BAIANO – Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano
Prazo de atendimento	02/02/2016
Situação	Respondido
Status da Situação	Acesso Concedido (Resposta solicitada inserida no e-SIC)
Forma de recebimento da resposta	Pelo sistema (com avisos por email)
Resumo	INAUGURAÇÃO DO CAMPUS
Detalhamento	Magnífico Reitor,  Solicito informações de quando será inaugurado o campus da cidade de Itaberaba.
Origem da Solicitação	Internet

## Dados da Resposta

Data de resposta	29/01/2016 09:43
Tipo de resposta	Acesso Concedido
Classificação do Tipo de resposta	Resposta solicitada inserida no e-SIC
Resposta	Prezado,  Segue, em anexo, resposta.  Cordialmente,

## Classificação do Pedido

Categoria do pedido	Governo e Política
Subcategoria do pedido	Administração pública
Número de perguntas	1
Contém informações pessoais ou protegidas por outras hipóteses de sigilo?	Não

## Histórico do Pedido

Data do evento	Descrição do evento	Responsável
13/01/2016 02:16	Pedido Registrado para o Órgão IF BAIANO – Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano	SOLICITANTE
29/01/2016 09:43	Pedido Respondido	MEC – Ministério da Educação/IF BAIANO – Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano
29/01/2016 17:03	Recurso de 1a. instância registrado	SOLICITANTE
03/02/2016 12:37	Recurso de 1a. instância respondido	IF BAIANO – Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

## Dados do Recurso de 1ª Instância

Órgão Superior Destinatário	MEC – Ministério da Educação
Órgão Vinculado Destinatário	IF BAIANO – Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano
Data de Abertura	29/01/2016 17:03
Prazo de Atendimento	05/02/2016
Tipo de Recurso	Informação incompleta
Origem da Solicitação	Internet

### Justificativa

Magnífico Reitor,

Com a devida vênia, sua resposta está incompleta, pois não existe nesta ao menos uma previsão para inauguração do Campus em comento.

Sendo assim, solicito respeitosamente seja informado:

- em que fase encontra-se o novo processo de licitação.
- o número de protocolo do novel procedimento licitatório.
- se exite como consultar o andamento dessa licitação em seu site na internet.
- a previsão de inauguração do aludido Campus.

Ibraim Sued Lima Chaves  
Cidadão

## Resposta Recurso

Data da Resposta	03/02/2016 12:37
Prazo Limite para Recurso	15/02/2016
Prazo para Disponibilizar Informação	-
Tipo Resposta	Deferido

### Justificativa

Prezado,

Conforme contato por e-mail com Diretor Geral do Campus Itaberaba - Sílvio Góis:

O processo interno da licitação para a conclusão do Campus Itaberaba já foi já foi iniciado e esta tramitando com prioridade na Reitoria. Entretanto, devido a realidade orçamentaria de 2016, o cronograma de execução esta sendo readequado à este novo cenário o que gerou o atraso na publicação dos editais. No momento, estamos atualizando os projetos e elaborando um novo cronograma de execução e alguns projetos complementares, priorizando o bloco pedagógico e refeitório, itens essenciais ao funcionamento do campus.

Considerando que o processo se encontra em fase interna na Instituição, possui tão somente número de protocolo (interno) SIGA/ADM 23327.500333/2016-22.

Não existe como consultar o andamento dessa licitação em seu site na internet, uma vez que se encontra em fase interna no IF Baiano.

Quanto a previsão de inauguração, depende do fechamento de cronograma e abertura da licitação; essa por sua vez depende de orçamento. Assim, não há data estipulada.

Cordialmente,

Contém informações pessoais ou protegidas por outras hipóteses de sigilo? Não